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1. Tepputopus Kutas umeer nJowaiy 9,6 maH KMZ. 3aIHITHTe STY BEJTHUHHY

B CTAHZAPTHOM BHIE.

2)9,6- 10° kM2

4)9,6 - 107kn?

onxom 3 roponos Poccii npeacTasae-
CKO/IbKO B ropojie ueaosek cTapiue 40

1)0,96 - 107 kv?
3)96 - 10° km?
2.Pe3y/ibTaThl NEPENHCH HACCICHHS B

Hbi B BHJE JarpaMMbl (CM. PHC. 58).
JieT, eC/IH BCEro B roposie 120 000 xuTenei?

apxue 40
w 0-5 nem
6-19 1em

Puc. 58.

20-40 ser

3) 25000 ven 4) 22000 ven

1) 18000 uen 2) 15000 uen
l'a[la}lTprlOLU.aﬂ, 4TO Macca TopTa

3.Ha Kopo6Ke € TOPTOM HMEETCs HalIHCE,
pasHa 500 + 12 1. Kakylo Maccy npi 3TOM YC/I0BHH HE MOXET HMETh TOpT?

1) 4861 2) 507t 3) 512r 4) 499t
4. Paxera umeeT ckopocTb 11 ku/c. Kak aneko oHa 1poIETHT 33 2 MUHYTBI?
1) 2200 kM 2) 1100 kM 3) 1800 kM 4) 1320 km
5. VKa)KuTe BLIPAXKEHHE, KOTOPOE HMEET CMBICI [IpH M06bIX 3HAUEHHsX Napa-
MeTpa m.
Lis
243 2) 81 3) 4) 341 4
24—
m
6. JLnsi KAXKL0T0 BbIPAXKEHHA H3 BepXHeii CTPOKH YKAXKHTE PaBHOE eMy Bbipa-
KeHHe H3 HHKHER.
~242
np ) 9@ 3 (&)

a)p® 6)p° 8)p~? rp®

2-2V6+3
Orser:

31n»n+2n+m

8. YnpoctuTe Bhipaxenue:
n—m m-n’

Orger:
9. Kakoe H3 ypaBHEHHIT HMEeT 1Ba OJIHHAKOBBIX KOPHS?

1)222 -3z +4=0
3)3z% +6x+3=0

2)4z? +2x-3=0
)zt -z+2=0

3y—x =35,

10.PewunTe cHcTeMy ypaBHeHui:
YR "2ty =11

Orsert:

I‘I. I'lp(‘)‘mraﬁre ycnosHe 3ajau: «TpH Hacoca OTKauHBAMH BOAY H3 OBpara
Ile'pabm OTKayHBa B 2 pa3 GpICTpee, a TPETHIT B 3T pa3 MeIeHHee, yeM B‘ro;
poii. Brpoem ok 3a 1 wac otkayank 400 1 Boasl. Yemy paseH , ec;|)q BTOPOH
Hacoc oTKaua/ 3a 1 yac 120 21 BOjI?»

Kakoe ypaBHeHHE COOTBETCTBYeT YCJIOBHIO 3aauu?

1)32° -52+2=0
3)3z2+9z-1=0

2)62% + 7z +1=0
4)6z° ~ Tz +1=0

12. Pewnrte HepasencTso: 3z + 8 < 2z — 7.
Ortser:

13. O uncnax g u h u3sec
5 THO, uT0 ¢ > h. Kakoe H3 caenyioumx H -
ok NIyIOUIMX HEPaBEHCTB

1) 3g > 2h 1

3
14. Yemy paBeH 3HaMeHaTe b reOMeT| il
PHUECKOI NPOTPECCHH, eclH ee i
uieH paBeH 12, a nsThift pased 3242 " eroner
1) 9 2)3 3)4 4) 6
15. Ha pucynke 59 u3oGpaxena kyGuueckas napa6osia. Kakas u3 nepeumc-
JeHHbIX pOpMy. 3a/1aeT 3Ty (yHKLHIO?

2) ~h>-2% 3) —29 > -2h 1) g>flih

Dy=(z-37°+1 2)y:(§ +2
13

3)u=(1§1)3 Qy=





